
０

６ ２ ８ １

＝ ３ １ ４

＝０

×

×

０

０

３ １ ４

⑥

④ ＝

３ １ ４ × １ ０

６ ８ ×

③ ＝０

２ １

０

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

① ＝３ １ ４ × １ ０ ３ １ ４

６１９０

倍

② 答え６１９

６１.９

6 1 9 0

答え

1

①

日にち：　　　月　　　日

名まえ

 次の数は、それぞれ６.１９を何倍した数でしょうか。

１０

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

6 1 9

6 1 9

6 1 9

③ 答え

② ＝

⑤ ０３ １ ４ １

０ ０

０

６ ２ ８ × １ ０

① 例題

１

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

. .

.

.

.

.

.



０

＝

０

００ ＝ １ ５ ２

⑥ ２ １ ４ × １ ０ ０ ０

⑤ １ ５ ２ × １ ０

２

④ ２ １ ４ × １ ０ ０ ＝

１ ０ ０ ＝ １ ５

０

③ １ ５ ２ ×

② ２ １ ４ × １

１ ５ ２

0 9 0

０ ＝

① １ ５ ２ ×

③ ５０.９ 答え

１ ０ ＝

② ５０９０ 答え
5 0 9

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

5

５０９ 答え １００ 倍
5 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ５.０９を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

5 0 9
①

9

② 確認

２

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.



＝ ２ ２ ３

０ ＝

⑥ ５ １ ４ × １

１ ０ ０

０ ０ ０ ＝

＝

⑤ ２ ２ ３ ×

５ １ ４ × １ ０

２ ２ ３ × １ ０ ０

０④

５ １ ４ × １ ０ ０

１ ０ ０

③

２ ２ ３ ×

②

＝

0

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

①

③ ３９８ 答え 3

３ ０＝ ２ ２

② ３９.８ 答え
3 9 8

9 8

３９８０ 答え １０００ 倍
3 9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ３.９８を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

3 9 8
①

8

③ 確認

３

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.



０ ＝

０ ＝

⑥ 6 0 ４ × １ ０ ０

０⑤ 3 3 4 × １ ０

０ ＝

＝ 6 0

④ 6 0 ４ × １ ０ ０ ＝

4 0

③ 3 3 4 ×

4

② 6 0 4 × １ ０ ０

１ ０ ０ ＝ 3 3

１ ０

0

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

① 3 3 4 ×

③ ７１.2 答え 7

② ７１２０ 答え
7 1 2

1 2

７１２ 答え 100 倍
7 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ７.１２を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

7 1 2
①

2

➃ 確認

４

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.



０ ＝

⑥ ６ ２ ９ × １ ０ ＝

０ ０ ＝⑤ ２ ２ ３ × １ ０

④ ５ １ ４ × １ ０

＝ ５ １

８ ９ ３

1 3 0

４ ０

③ ２ １ ４ ×

② ５ １ ４ × １ ０ ０

１ ０ ＝

① ８ ９ ３ ×

③ １１３ 答え

１ ０ ＝

② １１３０ 答え
1 1 3

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

1

１１.３ 答え

1 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ１.１３を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

1 1 3
①

3

⑤ 定着

５

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

. .

.



⑥ 7 2 4 × １ ０

０ ０ ０ ＝⑤ 4 0 6 × １

０ ＝

④ 9 2 3 × １ ０ ＝

③ 8 9 3 × １ ０ ０ ＝

０ ＝② 6 7 2 × １

１ ０ ＝

0

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

① 9 2 3 ×

③ ７２８ 答え 7

② ７２８０ 答え
7 2 8

9 2 3

2 8

７２.８ 答え

7 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ７.２８を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

7 2 8
①

8

⑥ 定着

６

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

. .

.



５０.６ 答え

5 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ５.０６を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

5 0 6
①

6
② ５０６ 答え

5 0 6

2

0 6 0

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

① 2 1 2 ×

③ ５０６０ 答え 5

7 4 × １

１ ０ ＝ 2 1

④ 5 9 3 × １ ０

③ 4 6 2 × １ ０ ＝

０ ０ ＝② 2

⑥ 2 1 2 × １

１ ０ ０ ＝⑤ 2 7 4 ×

０ ０ ０ ＝

０ ＝

⑦ 定着

７

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.



２５１０ 答え

2 5

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ２.５１を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

2 5 1
①

1
② ２５.１ 答え

2 5 1

5 1 0

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

① 3 1 2 ×

③ ２５１ 答え 2

21

3 6 × １

１ ０ ０ ＝ 3

④ 1 2 3 × １ ０

③ 2 2 7 × １ ０ ０ ＝

０ ＝② 9

⑥ 2 2 7 × １

１ ０ ０ ０ ＝⑤ 9 3 6 ×

０ ０ ０ ＝

＝

⑧ 定着

８

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.



５２４ 答え

5 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ５.２４を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

5 2 4
①

4
② ５２.４ 答え

5 2 4

2 4 0

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

① 8 2 7 ×

③ ５２４０ 答え 5

7１ ０ ＝ 8 2

③ 3 0 8 × １ ０

② 7 7 3 × １ ０ ０ ＝

④ 8 2 7 × １

＝

⑥ 3 0 8 × １

１ ０ ０ ０ ＝⑤ 7 7 3 ×

０ ０ ＝

０ ０ ＝

⑨ 定着

９

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.

.



３

＝⑥ １ ２ ５ × １ ０

０ ０ ＝⑤ ７ ３ ８ × １

④

３ ０ ４

０

１ ０ ０ ＝②

５ ２ ９

１ ０ ＝

０ ０ ＝１×

③ １ ６ ６ ×

×

 次の計算をしましょう。

① ４ １ １ × １ ０ ０ ０ ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

② ５７.１ 答え

1  次の数は、それぞれ５.７１を何倍した数でしょうか。

①

       にあてはまる不等号を書きましょう。

① ０.０１ ０ ② ４ ４.００１

５７１０ 答え

２

⑩ 仕上げ

10

.

.

.

.

.

.



３        にあてはまる不等号を書きましょう。

3 × １ ０

１ ０ ０ ＝

０ ０ ０

① １ １.０２ ② ３.９８９ ４

⑥ 5 ２ 6 × １ ０ ０ ＝

＝⑤ 1 7

＝

④ 3 0 8 ×

＝

③ 6 9 1 × １

② 9 0 5 × １ ０

０ ０ ＝① 5 7 8 × １

② ８４７０ 答え

２  次の計算をしましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ８.４７を何倍した数でしょうか。

① ８４７ 答え

⑪ 仕上げ

11

.

.

.

.

.

.



＝

３        にあてはまる不等号を書きましょう。

6 × １ ０ ０

１ ０ ＝

０ ０

① ２ １.９８ ② ６.００２ ６

⑥ 5 6 1 × １ ０ ０ ０

＝⑤ 2 4

０ ＝

④ 3 0 9 ×

＝

③ 3 3 5 × １

② 6 8 2 × １ ０

０ ０ ＝① 7 4 3 × １

② ３５.４ 答え

２  次の計算をしましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ３.５４を何倍した数でしょうか。

① ３５４ 答え

⑫ 仕上げ

12

.

.

.

.

.

.



３        にあてはまる不等号を書きましょう。

① ４.９９１ ５ ② ２.０１１ ２

＝⑥ 1 2 7 × １ ０ ０

０ ０ ０ ＝⑤ 6 0 2 × １

０ ＝④ 7 5 2 × １

③ 5 0 8 × １ ０ ０ ＝

② 4 3 1 × １ ０ ＝

０ ＝① 2 9 1 × １

２  次の計算をしましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ８.５３を何倍した数でしょうか。

① ８５.３ 答え

② ８５３０ 答え

⑬ 仕上げ

13

.

.

.

.

.

.



① 8 ７.９８９ ② ２.９

⑤ 5 6 2

３

０ ＝

３        にあてはまる不等号を書きましょう。

⑥ 2 0 3 × １ ０

０ ０ ０ ＝× １

④ 4 8 1 × １ ０ ＝

１ ０ ０ ＝

０ ０ ＝

③ 2 1 1 ×

② 2 9 8 × １

０ ＝① 7 4 3 × １

２  次の計算をしましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ４.０１を何倍した数でしょうか。

① ４０１０ 答え

② ４０１ 答え

⑭ 仕上げ

14

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.



① ５.００１ ５ ② ３

⑤ 4 0 9

２.９８７

＝

３        にあてはまる不等号を書きましょう。(各１０点)

⑥ 7 1 3 × １ ０ ０

０ ０ ０ ＝× １

１ ０ ＝

１ ０ ０ ＝

④ 5 1 5 ×

③ 6 1 4 ×

② 8 0 2 × １

０ ０ ＝

０ ＝

① 6 1 8 × １

２  次の計算をしましょう。(各１０点)

1  次の数は、それぞれ２.０４を何倍した数でしょうか。(各１０点)

① ２０４ 答え

② ２０.４ 答え

名まえ

⑮ ⼒だめし

.

.

.

.

.

.

15
点数 点 目指せ８０点！



３        にあてはまる不等号を書きましょう。(各１０点)

① ８ ７.９８８ ② ２ ２.００１

１ ０ ０ ＝⑥ 5 0 3 ×

１ ０

１ ０ ０ ０ ＝

＝⑤ 5 9 7 ×

④ 3 0 9 ×

③ 4 2 3 × １ ０ ０ ＝

② 1 5 8 × １ ０ ０ ＝

０ ＝① 9 4 3 × １

２  次の計算をしましょう。(各１０点)

名まえ

1  次の数は、それぞれ５.７４を何倍した数でしょうか。(各１０点)

① ５７.４ 答え

② ５７４ 答え

⑯ ⼒だめし

.

.

.

.

.

.

16
点数 点 目指せ８０点！



2 8 0

０

⑥ ６ ２ ８ × １ ０ ０ ０

０ ０ ＝ ３ １ ４⑤ ３ １ ４ × １ ０

＝ 6

１

４

④ ６ ２ ８ × １ ０ ０ ＝

１ ０ ０ ＝ ３ １

6 2 8

③ ３ １ ４ ×

② ６ ２ ８ ×

３ １ ４

1 9 0

０ ＝ 6 2 8

① ３ １ ４ ×

③ ６１９０ 答え １０００

１ ０ ＝

② ６１９ 答え １0０ 倍
6 1 9

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

倍 6

６１.９ 答え １０ 倍
6 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ６.１９を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

6 1 9
①

9

① 例題 答え

１

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

. .

.

.

.

.

.

.



4 0 0０ ０ ０ ＝ 2 1⑥ ２ １ ４ × １

１ ０ ０⑤ １ ５ ２ × ５ ２ ０ ００ ＝ １

１

２ ０＝ １ ５

＝ 2 1 4 0

０ ＝ 2 1 4

× １ ０ ０

１ ０ ０③ １ ５ ２ ×

② ２ １ ４ ×

④ ２ １ ４

１ ５ ２

② ５０９０ 答え １０００ 倍
5

① １ ５ ２ × １ ０ ＝

0 9

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

倍 5 9 0③ ５０.９ 答え １０ 0

５０９ 答え １００ 倍
5 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ５.０９を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

5 0 9
①

9

② 確認 答え

２

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.



０ ＝ 5 1 4 0

0 0

⑥ ５ １ ４ × １ ０ ０

０ ０ ＝ 2 2 3

０ ０

5 1 4

⑤ ２ ２ ３ × １ ０

④ ５ １ ４ × １ ０ ０ ＝

③ ２ ２ ３ × ３１ ０ ０ ＝ ２ ２

0

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

① ２ ２ ３ ×

③ ３９８ 答え １００ 倍 3

３ ０＝ ２ ２

＝

② ３９.８ 答え １０ 倍
3 9 8

9 8

１ ０ ０

5 1 4 0② ５ １ ４ × １

３９８０ 答え １０００ 倍
3 9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ３.９８を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

3 9 8
①

8

③ 確認 答え

３

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.



0 0０ ０ ＝ 6 0 4

4 0０ ＝ 3 3

⑥ 6 0 ４ × １ ０

０ ０

＝ 6 0 4

⑤ 3 3 4 × １

④ 6 0 ４ × １ ０ ０

１ ０ ０

＝ 6 0 4 0

③ 3 3 4 × 4 0＝ 3 3

② 6 0 4 × １ ０ ０

１ ０ ０

0

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

① 3 3 4 ×

③ ７１.2 答え １０ 倍 7

4＝ 3 3

② ７１２０ 答え １０００ 倍
7 1 2

1 2

７１２ 答え １００ 倍
7 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ７.１２を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

7 1 2
①

2

➃ 確認 答え

４

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.



3 0 0

⑥ ６ ２ ９ × １ ０

０ ０ ０ ＝ 2 2

4

⑤ ２ ２ ３ × １

＝ 6 2 9

１ ４ × １

1 4

④ ５ １ ４ × １ ０ ０ ＝ 5 1

８ ９ ３

1 3 0

0

③ ２ １ ４ × １ ０ ＝ 2

０ ０ ＝ 5 1 4② ５

① ８ ９ ３ ×

③ １１３ 答え １００

１ ０ ＝

② １１３０ 答え １０００ 倍
1 1 3

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

倍 1

１１.３ 答え １０ 倍
1 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ１.１３を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

1 1 3
①

3

⑤ 定着 答え

５

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

. .

.



0 6 × 0

⑥ 7 2 4 × １

１ ０ ０ ０ ＝ 4

0０ ０ ＝ 7 2 4

0 6⑤

7 2 × １

8 9 3

④ 9 2 3 × １ ０ ＝ 9 2 3

4

9 2 3

2 8 0

③ 8 9 3 × １ ０ ０ ＝

０ ＝ 6 7 2② 6

① 9 2 3 ×

③ ７２８ 答え １００

１ ０ ＝

② ７２８０ 答え １０００ 倍
7 2 8

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

倍 7

７２.８ 答え １０ 倍
7 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ７.２８を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

7 2 8
①

8

⑥ 定着 答え

６

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.

.



５０.６ 答え １０ 倍
5 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ５.０６を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

5 0 6
①

6
② ５０６ 答え １００ 倍

5 0 6

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

倍 5

① 2 1 2 ×

③ ５０６０ 答え １０００

１ ０ ＝ 2 1 2

0 6 0

③ 4 6 2 × １ ０ ＝ 4

０ ０ ＝ 2 7 4② 2

④ 5 9 3 × １ ０ ０ ＝

4＝ 2 7

7 4 × １

6 2

5 9 3

⑥ 2 1 2 × １

１ ０ ０⑤ 2 7 4 ×

2 0 0０ ０ ０ ＝ 2 1

⑦ 定着 答え

７

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.



２５１０ 答え １０００ 倍
2 5

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ２.５１を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

2 5 1
①

1
② ２５.１ 答え １０ 倍

2 5 1

5 1 0

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

① 3 1 2 ×

③ ２５１ 答え １００ 倍 2

③ 2 2 7 × １ ０

2

② 9 3 6 × １ ０ ＝ 9

１ ０ ０ ＝ 3 1

０ ＝ 2 2 7 0

3 6

０ ＝ 1 2 3

０ ＝

⑤ 9 3 6 ×

④ 1 2 3 ×

2 2

１

3 6 0

⑥ 2 2 7 × １

１ ０ ０ ０ ＝ 9

7 0 0０ ０

⑧ 定着 答え

８

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.

.

.



５２４ 答え １００ 倍
5 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ５.２４を何倍した数でしょうか。

（うすい文字は、しっかりなぞりましょう）

5 2 4
①

4
② ５２.４ 答え １０ 倍

5 2 4

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう）

倍 5

① 8 2 7 ×

③ ５２４０ 答え １０００

１ ０ ＝ 8 2 7

2 4 0

０ ０ ＝ 7 7 3② 7 7 3 × １

０ ＝ 3 0 8③ 3 0 8 × １

０ ０ ＝ 8 2 7④ 8 2 7 × １

⑥ 3 0 8 × １ ０

０ ０⑤ 7 7 3 × １

０ ＝ 3 0 8 0

3 0０ ＝ 7 7

⑨ 定着 答え

９

.

.
10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.

.

.

.



② ５７.１ 答え １０ 倍

２  次の計算をしましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ５.７１を何倍した数でしょうか。

① ５７１０ 答え １０００ 倍

1 0

② ３ ０ ４ × １ ０ ０

０ ０ ０ ＝ 4 1① ４ １ １ × １

＝ 3 0 4

③ １ ６ ６ × １ ０ ＝ 1 6 6

④ ５ ２ ９ ×

3 8 0

9

⑤ ７ ３ ８ × １ ０ ０

１ ０ ０ ＝ 5 2

0

2 5

３        にあてはまる不等号を書きましょう。

① ０.０１ ０ ② ４ ４.００１

0

⑥ １ ２ ５ × １ ０ ＝ 1

０ ＝ 7

⑩ 仕上げ 答え

10

.

.

.

.

.

.

.

> <



４

5 2 6

３        にあてはまる不等号を書きましょう。

① １ １.０２ ② ３.９８９

⑥ 5 ２ 6 × １ ０ ０ ＝

3 0 8

⑤ 1 7 3 × １ ０ ＝ 1 7 3

④ 3 0 8 × １ ０ ０ ＝

③ 6 9 1 × １ ０ ０ 0０ ＝ 6 9 1 0

0

② 9 0 5 × １ ０ ＝ 9

０ ０ ＝ 5 7 8① 5 7 8 × １

0 5

② ８４７０ 答え １０００ 倍

２  次の計算をしましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ８.４７を何倍した数でしょうか。

① ８４７ 答え １００ 倍

⑪ 仕上げ 答え

11

.

.

.

.

.

.

< <

.



３        にあてはまる不等号を書きましょう。

① ２ １.９８ ② ６.００２ ６

０ ＝ 5 6 1 0

0

⑥ 5 6 1 × １ ０ ０

０ ０ ＝ 2 4 6⑤ 2 4 6 × １

０ ＝ 3 0 9④ 3 0 9 × １

０ ＝ 3 3 5 0

8 2

③ 3 3 5 × １ ０ ０

0

② 6 8 2 × １ ０ ＝ 6

０ ０ ＝ 7 4 3① 7 4 3 × １

② ３５.４ 答え １０ 倍

２  次の計算をしましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ３.５４を何倍した数でしょうか。

① ３５４ 答え １００ 倍

⑫ 仕上げ 答え

12

.

.

.

.

.

.

.

> >



① ４.９９１ ５ ② ２.０１１ ２

＝ 1 2 7

３        にあてはまる不等号を書きましょう。

2 0

⑥ 1 2 7 × １ ０ ０

０ ０ ０ ＝ 6 0

7 5 2

⑤ 6 0 2 × １

8 0

④ 7 5 2 × １ ０ ＝

１ ０ ０ ＝ 5 0

０ ＝ 4 3 1

③ 5 0 8 ×

② 4 3 1 × １

０ ＝ 2 9 1① 2 9 1 × １

２  次の計算をしましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ８.５３を何倍した数でしょうか。

① ８５.３ 答え １０ 倍

② ８５３０ 答え １０００ 倍

⑬ 仕上げ 答え

13

.

.

.

.

.

.

.

.

< >



8

0

① 8 ７.９８９ ② ２.９

5 6

4 8 1

⑤ 5 6

３

＝ 2 0 3

３        にあてはまる不等号を書きましょう。

2 0

⑥ 2 0 3 × １ ０ ０

０ ０ ０ ＝2 × １

1 0

１ ０ ＝

１ ０ ０ ＝ 2 1

9

④ 4 8 1 ×

③ 2 1 1 ×

② 2 9 8 × １

０ ＝ 7 4

０ ０ ＝ 2

3① 7 4 3 × １

２  次の計算をしましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ４.０１を何倍した数でしょうか。

① ４０１０ 答え １０００ 倍

② ４０１ 答え １００ 倍

⑭ 仕上げ 答え

14

.

.

.

.

.

. .

> <



２.９８７

0１ ０ ０ ＝ 7 1

① ５.００１ ５ ② ３

0 9 0

3

３        にあてはまる不等号を書きましょう。(各１０点)

1 5

⑥ 7 1 3 ×

＝ 4

④ 5 1 5 ×

4 0

⑤ 4 0 9 × １ ０ ０ ０

１ ０ ＝ 5

0 2

③ 6 1 4 × １ ０ ０ ＝ 6 1

0

② 8 0 2 × １ ０ ＝ 8

０ ０ ＝ 6 1 8１

② ２０.４ 答え １０

① 6 1 8 ×

倍

２  次の計算をしましょう。(各１０点)

名まえ

1  次の数は、それぞれ２.０４を何倍した数でしょうか。(各１０点)

① ２０４ 答え １００ 倍

⑮ ⼒だめし 答え

.

.

.

.

.

.

15
点数 点 目指せ８０点！

.

> >



8

9 0

0

３        にあてはまる不等号を書きましょう。(各１０点)

⑥ 5 0 3 × １

０ ＝ 5 9

① ８ ７.９８８ ② ２ ２.００１

０ ０ ＝ 5 0 3

7

０ ＝ 3 0

⑤ 5 9 7 × １

3 0

④ 3 0 9 × １ ０ ０

１ ０ ０ ＝ 4 2

０ ０ ＝ 1 5

③ 4 2 3 ×

② 1 5 8 × １

０ ＝ 9 4 3① 9 4 3 × １

２  次の計算をしましょう。(各１０点)

名まえ

1  次の数は、それぞれ５.７４を何倍した数でしょうか。(各１０点)

① ５７.４ 答え １０ 倍

② ５７４ 答え １００ 倍

⑯ ⼒だめし 答え

.

.

.

.

.

.

16
点数 点 目指せ８０点！

.

.

> <


